



ABC 1000[™] MULTIPURPOSE MULTISPORE CONCENTRATE POWDER

FEATURES AND BENEFITS

- Offers economical approach to formulating microbial products
- Degrades a wide range of complex organics
- Reduces BOD, suspended solids, organic sludge, and FOG
- Fights bad odors

PRODUCT DESCRIPTION

ABC 1000[™] is a high concentrate, multispore bacterial powder ready to blend with a wide range of organic diluents in order to formulate a broad spectrum of end-use products. This non-pathogenic bacillus spore blend is effective in numerous applications where it is necessary to degrade a variety of complex organics and reduce BOD, suspended solids, organic sludge, odor, and FOG (fats, oils, greases).

ABC 1000[™] offers many advantages to compounders because of its multipurpose use as a biological concentrate. In addition to its versatility and natural effectiveness, ABC 1000[™] reduces inventory and shipping costs, providing an economical approach to formulating microbial powders.



TYPICAL APPLICATIONS

ABC 1000[™] can be formulated for use in many different applications:

- Holding Tanks
- Lagoons
- Drain Lines

- Septic Tanks
- Grease Traps
- Sump Pits

SPECIFICATIONS

Description	Brownish powder
Stability	Max. loss of 1 log/yr
pH (1% Solution)	5.0-7.5
Bacteria Count	50 billion CFU/g

PACKAGING & STORAGE

Available in bulk, water-soluble pouches (200 x 56 g, 400 x 28 g, 40 x 250 g), and custom packaging.

Store in a cool, dry location. Packaging must be kept intact, dry, and away from sunlight. Please follow the recommendations and use the product before the best before date. Contact Bionetix[®] with questions. Avoid inhalation and eye contact. Avoid excessive skin contact.

The information presented in this Product Sheet is believed to be reliable. This information is provided as representative only and there are no warranties, expressed or implied, regarding its performance. Since neither distributor nor manufacturer has any control over handling, storage, use application conditions, they are not responsible for any claims, liabilities, damages, costs or expenses of any kind arising out of or in any way connected with the handling, storage or use of the product described. ISSUED DATE: 11/05/19. SUPERCEDES: n/a





We work for natur e

Bioneti x^{*} International Corporation, Inc . 21 040 rue Daoust, Ste-Anne-de-Bellevue Quebec, Canada H9X 4C7 T 514 457 2914 • F 514 457 3589 • www.bionetix-international.com